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Veterán kerékpárok, ahogyan  
Remzső Zsolt látja

   Ültessünk 1000 fát közösen!
   Megkezdték a hídfői csata helyszínének  

         történeti és régészeti feltárását
   Interjú Kun Péterrel, a La Casa Ristorante kreatív séfjével
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Főszerkesztői ajánló
Az érintésnek gyógyító ere-

je van. Oldja a feszültséget, a 
stresszt, gyógyíthat is, növel-
heti a jó közérzetet és friss 
energiát, kikapcsolódást nyújt-
hat akár a kozmetikai arcmas�-
százs is. Még nézni is élmény 
volt a Szentes külterületén élő 
lapistói hölgyek szépülését, 
amelyet a körzet képviselője 
és a Dancsó Erika Szépészeti 
Oktató Központ vezetője tett 
lehetővé számukra. Ilyenkor 
nemcsak azok töltődnek, akik 
szépülnek, hanem a tanulók is, 
akik érzik a hálát a vendégek 
részéről. Címlapunkon Remzső 
Zsolt veterán kerékpárgyűjtő 
szerepel, aki örömmel vezet-
te végig lapunk munkatársa-
it különleges gyűjteményén. 
Az önkormányzati képviselők 
beszámoltak fogadóóráik ta-
pasztalatairól és megismer-
hetik a La Casa kreatív séfjét, 
akinek célja, hogy az éttermet 
feljuttassa a Dining Guide TOP 
100-as listájára, amit vélemé-
nye szerint Szentes megérde-
mel. Emlékfa ültetéssel indult 
az 1000 faültetéses „kihívás”, és 
elkezdődött az 1944-es hídfői 
csata helyszínének kutatása, 
amelyekről tudósításunkat a 
3. oldalon találják. A sporthí-
rek között olvashatják, hogy 
létfontosságú mérkőzés előtt 
áll a Szentesi Kinizsi labdarúgó 
csapata, és a betegség sem fo-
gott ki a szentesi úszókon. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

A képviselő-testület márci-
us 30-án délután fél 3-tól ülése-
zik a városháza dísztermében. 
A főbb napirendi pontokról dr. 
Sztantics Csaba jegyzőt kér-
deztük. 

A márciusi testületi ülésen az 
évtizedes hagyományokhoz hí-
ven, a Szentesi Rendőrkapitány-
ság közbiztonsági és a hivatásos 
tűzoltóság tűzvédelmi beszámo-
lóját hallgathatják meg az elmúlt 
évi munkájukról. Ezt követően a 
várost érintő előterjesztések kö-
vetkeznek. – A város tulajdoná-
ban lévő üzleti célú ingatlanok 
energetikai felújításáról ad szá-
mot az SzVSz Kft. A tulajdonos-
nak ugyanis kötelessége a bérbe 
adott ingatlanokat megfelelő ál-
lapotban tartani. Ennek a meg-
valósulásáról, illetve a tervezett 
tevékenységről szól a követke-
ző előterjesztés – magyarázta a 
jegyző. A szociális és gyermekjó-
léti rendeleteket módosítják, ez-
által új rendeletet alkothat meg 
az önkormányzat. A képvise-
lő-testület még tavaly november-
ben elfogadta az intézmények 
térítési díjait. Ebben a határozat-
ban megjelölte, hogy változtatá-
si szándékot a márciusi testületi 
ülésen terjeszthetnek elő az in-
tézményvezetők. Egyedül a Szen-
tesi Művelődési Központ vett fel 
új tevékenységeket, amelyek té-
rítési díjairól döntenek a város
atyák. A Nagyvölgy csatorna ön-

kormányzati tulajdonba adását 
kérelmezte az önkormányzat 
még 2021-ben, az eljárás a végé-
hez közeledik. Így a csapadék- és 
belvíz elvezető csatorna egy kéz-
be kerülne, mindenesetre a jegy-
ző reménykeltőnek nevezte, mi-
után a vagyonkezelő a kérelem 
megerősítését kéri. A Kossuth La-

jos u. 8. szám alatti a valamiko-
ri földhivatali ingatlant a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. érté-
kesíteni kívánja. A városnak elő-
vásárlási joga van, amely majd-
nem 90 millió forintot ér. Miután 
a költségvetési lehetőségeink 
messze nem ennyire tágak, va-
lószínűleg ezzel a lehetőséggel 
nem fog élni az önkormányzat – 
jegyezte meg dr. Sztantics Csaba. 

Halálos baleset történt Szentes 
közelében a 4516-os úton márci-
us 16-án délelőtt - közölte a ren-
dőrség a honlapján. Szentes és 
Nagytőke között, a 4516-os út 10-
es kilométerszelvényénél valami-
vel 10 óra után egy személyautó 
eddig ismeretlen körülmények 
között lesodródott az úttestről, 
és egy fának ütközött. A baleset-
ben a gépjármű vezetője olyan 
súlyos sérülést szenvedett, hogy 
a helyszínen meghalt. A helyszí-
ni szemle és műszaki mentés ide-
jére az út érintett szakaszát lezár-
ták - tudatta a rendőrség.

Fotó: MTI/Donka Ferenc

Ülésezik a testület

Halálos baleset történt Szentes közelében



3 2023. március 24.	 szentesiélet	 Tájékozottnak lenni jó!�

Palicska Irén 

A közelmúltban váratlanul 
elhunyt Szilágyi László kán-
tor emlékére ültettek tulipán-
fát kedvelt találkozóhelyén, a 
Kossuth téren, ahol szívesen 
időzött barátaival. A március 
21-i megemlékezésen jelentet-
te be az általa kezdeményezett 
új közösségi összefogást Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármes-
ter. Szeretnék elérni, hogy a kö-
vetkező két évben 1000 darab 
új fát ültessenek a városban. 

Bocskay István köszöntötte a 
megjelenteket, majd elsőként 
dr. Gruber László katolikus plé-
bános mondta el emlékező gon-
dolatait. Szilágyi László közel tíz 
éven át a legközvetlenebb mun-
katársa volt. Több mint 40 éven 
keresztül szolgálta az egyházat 
kántori tevékenységével, először 
Szegváron, majd Szentesen, a re-
formátus templomban. Idővel 
elvégezte a teológiát, hitoktató-
ként dolgozott, és átvette a sek-
restyés feladatokat is. – Laci bá-
csi, Szima sok nehézségen ment 
keresztül életében, kereste a lelki 
békét, melyre a szolgálatban ta-

lált rá. Számára a templom nem-
csak munkahely volt, hanem a 
lelki töltekezésnek, a megbéké-
lésnek a helyszíne is, órákat töl-
tött ott orgonálással, versek írá-
sával, mindig emelte a liturgia 
jellegét művészi játékával, éne-
kével. Óriási veszteség mindan�-
nyiunk számára. Itt marad velünk 
egy fa által jelképezve a Kossuth 
téren, ahol nagyon sok időt töl-
tött a barátaival – fogalmazott a 
plébános. 

Sebestyén Pétert hat évtize-
des, legendás barátság fűzte Szil-
ágyi Lászlóhoz. Mint mesélte, ti-
nédzser korukban közel laktak 

egymáshoz, és őket is megérin-
tette a beatzene.  Együtt gitároz-
tak, majd Szima Nagy János tanár 
úr segítségével ráhangolódott az 
orgona muzsikára és megked-
velte a komolyzenét, de a kön�-
nyűzenének sem fordított hátat.  
– Nem sokan mondhatják el ma-
gukról, hogy 60 év barátság van 
mögöttük. Kifejezetten társasá-
gi ember volt, mindenkihez volt 
egy jó szava. Emlékszem, mikor a 
fenyőfa tövében gitároztunk, és 
arra is, amikor a rendőrök kerget-
tek a bisztrótól a zeneiskoláig – 
emlékezett barátja. 

Ültessünk 1000 fát! 
Szabó Zoltán Ferenc hangsúlyoz-

ta, Szima maga volt a szolgálat, a te-
kintetével, a mosolyával, a gondola-
taival szellemileg táplált. – Kedvelte 
az egyszerűséget, sohasem rivali-
zált, nem tört nagy babérokra. Mé-
lyen emberi tartásával meghatá-
rozó személyisége volt a városnak 
– emelte ki a polgármester.

Az emlékfa ültetésének alkal-
mával bejelentette az általa kezde-
ményezett közösségi összefogást. 
– Szeretnénk elérni, hogy a követ-
kező két évben 1000 darab új fát 
ültessünk Szentesen. Minden al-
kalmat megragadunk arra, hogy 
ez a város minél élhetőbb legyen – 
mondta. Megjegyezte, a légszen�-
nyezettség, a szállópor-koncentrá-
tum csökkenti az életkorunkat, de 
tehetünk ellene, közös összefogás-
sal javíthatunk az életminőségün-
kön. A telepítéseket a köztereken, a 
Hősök erdejében, a Széchenyi liget-
ben, az Erzsébet téren, a Kurca-par-
ton és az Üdülőközpontban szeret-
nék megvalósítani. Hozzátette, az 
első három fa elültetésének anya-
gi forrását ő biztosítja. 

Palicska Irén 

A Koszta József Múzeum a 
HM Hadtörténeti Intézet és Mú-
zeummal közösen megkezdte 
az egykori szentesi hídfői csa-
ta helyszínének történeti és ré-
gészeti feltárását. Ez alkalom-
ból tartottak sajtótájékoztatót 
a helyszínen március 21-én. 

Irsai Farkas László, a múzeum 
igazgatója elmondta, a szente-
si hídfő kutatása mind országo-
san, mind a város életében nagy 
jelentőséggel bír. A HM Hadtörté-
neti Intézet és Múzeum, valamint a 
Koszta József Múzeum egy komp-
lex levéltári, térképtári forrásokra 
támaszkodó, hadtörténeti, régé-
szeti módszerekkel folytatott tu-
dományos igényű kutatómunkát 
végez, amely a még meglévő állás-
maradványok vizsgálatát, részle-
ges feltárását, illetve adott hadtör-
téneti események helytörténeti és 
helyszíni beazonosítását, emlékei-
nek terepi kutatását tűzte ki célul. 
A program szerves része a szente-
si hídfőben hipotetikusan fellel-
hető katonasírok, temetési helyek 
felkutatása, a Szentes környéki ka-
tonatemetők, hősi parcellák álla-

potának felmérése. Az igazgató 
beszélt a kutatás várható eredmé-
nyeiről és hasznosításukról is, ez a 
még látható álláselemek felméré-
se és lokalizálása, szükség esetén 
lőszermentesítés kezdeményezé-
se. További feladatok: a szórvány 
hadisírok felkutatása, szükség ese-
tén exhumálás, újratemetés. A ku-
tatási eredmények rendszeres on-
line ismertetése, katonatemetők, 
hősi parcellák, katonasírok rend-
betétele, hősi emlékmű létesítése 
a hídfőben. Az igazgató felhívta a 
figyelmet, hogy önállóan senki ne 
kezdjen kutatásba, mert különö-
sen veszélyes. Kéri a lakosságot, 
hogy amennyiben valaki kedvet 
kapna a terepi munkához, először 
keresse fel a múzeumot, mert az 
hatósági engedélyhez kötött. 

Kollár László főtörzszászlós, 
helytörténész, az MH Altiszti Aka-
démia kiemelt vezető kiképzője 
hangsúlyozta, évek óta kutatja a 
szentesi helytörténetet, ezen be-
lül is a város katonatörténetét.  – 
1944 októberében heves harcok 
folytak Szentesen és térségében, 
ezek viszont háttérbe szorultak a 
debreceni vagy alföldi páncélos 
csata eseményei mellett. Szándé-
kunk ezeket a történelmi esemé-
nyeket feleleveníteni, és megis-
mertetni az ország lakosságával. 
Ahol most állunk, ez egy védelmi 
vonal, amelyet 1944 szeptembe-
rében kezdett el kiépíteni a pol-
gári lakosság. Ezeket az állásokat 
szeretnénk felkutatni – mondta a 
főtörzszászlós. Hozzátette, Szen-
tes környékén még több ilyen 

harcálláspont van, melyeket majd 
a későbbiekben derítenék fel. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester megköszönte a kutatás-
ban résztvevők munkáját, hogy 
segítik a város történelmének 
megismerését. A feltárás egy 
újabb összefogás eredménye, az 
Örökségvédelmi Hivatal, a hon-
védség, a múzeumok és az önkor-
mányzat részvételével.  – Amen�-
nyiben elesett katonákat találnak, 
ők is megkaphatják a végtisztes-
séget és a végső búcsút. A koráb-
ban kiemelt hídpillér elemeiből 
pedig egy emlékfalat szeretnénk 
létrehozni – fogalmazott a város-
vezető.  

Seres József alezredes, a MH II. 
Rákóczi Ferenc 14. Műszaki Ezred 
parancsnok-helyettese hozzá-
tette, a kutatási terület a műsza-
ki ezred gyakorló terének a széle, 
így az alakulatnak is van kötődé-
se a helyszínhez. Felajánlotta, ha 
bármilyen személyi vagy tárgyi 
segítségre van szükség a kuta-
tómunkához, az ezred áll a rendel-
kezésükre, legyen szó technikai 
eszközről vagy a talált tárgyak rak-
tározásáról, tárolásáról. 

Tulipánfát ültettek Szilágyi László emlékére

Megkezdték a hídfői csata helyszínének feltárását
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Agócs Lászlóné
A 10-es számú választókör-

zet képviselője két helyszínen és 
időpontban tartotta fogadóórá-
ját. – Valami nagyon jól működik, 
mert a Vásárhelyi úti óvodában 
nem kerestek fel személyesen, 
de szinte minden nap akad vala-
mi probléma a körzetben, amit a 
polgármesteri hivatal dolgozói-
val közösen meg tudunk oldani. 
Továbbra is gondot jelent a sár-
ga kukák elszállítása, de ha a lakók 
szólnak, én azonnal intézkedem 
– mondta el kérdésünkre Agócs 
Lászlóné.  A képviselő továbbra 
is arra kéri a lakosokat, amennyi-
ben késik az elszállítás, értesítsék, 
és felveszi a kapcsolatot a céggel. 

A Lapistón megtartott foga-
dóórán viszont körülbelül 20-an 
jelentek meg, hiszen itt több akci-
ójuk is lesz, amiket meg kellett be-
szélniük. Március 22-én a Dancsó 
Erika szalonban várta fodrász és 
egy masszázs a szépülni vágyó je-
lentkezőket. A másik akció az ápri-
lisi farsangbúcsúztató és egyben 
húsvétváró rendezvény, tojásdí-
szítéssel, tojáskereséssel, jelme-
zesek felvonulásával. A batyus bu-
lin zsíros kenyérrel és zöldséggel 
vendégelik meg a részvevőket. 
Agócs Lászlóné elárulta, augusz-
tus 5-én szeretnék megrendezni a 
harmadik főzőfesztivált Lapistón.

Füsti-Molnár István 
Március 13-án tartotta foga-

dóóráját az 1. számú választó-
körzet képviselője a Kertvárosi 
cukrászdában, ahol ezúttal sze-
mélyesen nem keresték fel, vi-
szont korábban telefonon, vagy 
e-mailben többen megfogalmaz-
ták véleményüket, elmondták a 
panaszaikat. 

Füsti-Molnár István kiemelte a 
februárban, a Hősök erdejében 
megvalósult fejlesztést, a futó-
pálya közvilágítását, amit így este 
és éjszaka is lehet használni. A fo-
gadtatás és a visszajelzések egya-
ránt pozitívak. 

– Állandó jellegű probléma a 
városrészben a személygépjármű 
forgalom és a gyorshajtás, főleg 
a Honvéd-Drahos utcai keresz-
teződés nagyon veszélyes, gya-
logátkelőhely létesítése is sze-
repel az idei költségvetésben, 
remélhetőleg megvalósul. Van-
nak, akik további forgalomlassí-
tó küszöböket szeretnének, ahol 
telepítettek, ott pedig az eltávo-
lításukat kérik. Tavaly ezen a he-
lyen két fekvőrendőrt helyeztek 
ki, ehhez a környék lakói írásban 
hozzá is járultak, most viszont a 
többség visszavonja a hozzájáru-
lását, mert túl hangos, ahogy az 
autósok áthaladnak rajtuk. Még 
nincs döntés az ügyben – mond-
ta el kérdésünkre a képviselő. 
Hozzátette, terveznek még egy 
forgalomlassító küszöböt a Sza-
lai-hídnál, most van folyamat-
ban a lakossági vélemények be-
gyűjtése. – Amennyiben egyszer 
a Csongrádi út és a Nagytőkei 
út közötti honvédségi területet 
megnyitnák a közforgalom előtt, 
az levenné az átmenő forgalom 
terhét a Kertvárosról. Ez a táv-
lati tervek között szerepel, még 
egyeztetni kell, a műszaki ezred 
parancsnoka nem zárkózott el az 
együttműködéstől – mondta Füs-
ti-Molnár István. 

Még egy kardinális problémát 
említett, a honvédségnél ugyan-
is megszaporodtak a gyakorla-
tok, akár hétvégén is. Az Őze La-
jos utca található legközelebb 
ehhez a területhez, és a lakókat 
zavarja a nagyobb hanghatás. – 
Kértem a polgármestert, hogy 
konzultáljon a parancsokkal, aki 
megérti a panaszt, és azt ígérte, 
amit lehet, áthelyeznek a nagy lő-
dombok mögé. A lakosság meg-
értését kérem az ügyben – zárta 
gondolatait a képviselő. 

Hornyik László Károly
Mariana-árok a Mentettré-

ti úton

A 2. választókörzet önkor-
mányzati képviselője, Hornyik 
László Károly lapunknak elmond-
ta, hogy az év bármely napján el-
érhető a körzetében élő lakosok 
számára, akik gyakran megszó-
lítják, ha kérésük, esetleg prob-
lémájuk van. Előfordult, hogy 
vasárnap délben szólt a csengő, 
de válaszol a Messengeren és az 
e-mailben érkező megkeresések-
re is. 

– Eddig ebben az évben nem 
történt kirívó eset a lakosság ré-
széről, amellyel felkerestek – ma-
gyarázta Hornyik László Károly. 
Az önkormányzati képviselő hoz-
zátette, hogy a közelgő zöldhul-
ladék szállításával kapcsolatban 
biztos érkeznek majd felé kéré-
sek, amely a tavasszal, nyáron 
és ősszel jelent visszatérő prob-
lémát. Kitért Magyartés helyze-
tére is. A Mentettréti út állapo-
tát tartják az arra közlekedők 
kritikusnak. – Többen úgy jelle-
mezték, hogy gyalázatos az út, 
akkora törések vannak benne, 
hogy Mariana-árokként keresz-
telték el az arra közlekedő lako-
sok – részletezte a helyzetet. Az 
említett útnak négy tulajdono-
sa is van, az önkormányzat mel-
lett a Magyar Közút, az ATIVIZIG 
és a MÁV is érintett. – Közös ló-
nak túros a háta, meglátjuk, hogy 
a város mit tud tenni a javítás ér-
dekében – fejtette ki véleményét. 
Továbbra is problémát okoz Ma-
gyartésen a gólyafészeknél, a ka-
nyarban meghúzódó kátyú, ami 
miatt a buszok és nehézgépek 
a virágágyásokat veszélyeztetik. 
A virágosításra pedig kiemelt fi-
gyelmet fordít a lakosság, a Vi-
rágosabb Szentesért környezet
szépítő versenyen is jutalmazták 
munkájukat. Továbbá, a Nagytő-
kei Tagóvodába járnak a magyar-
tési ovisok, akik ellátása miatt ag-
gódnak a szülők. – A nagytőkei 
polgármester az óvoda fenntart-
hatósága érdekében falugond-
noki busszal vállalta, hogy in-

gyenesen biztosítja a gyerekek 
utazását. Azonban a megemelke-
dett üzemanyagárak miatt nem 
tudta tartani ígéretét. Ezen túl az 
intézmény tűzifa támogatásra is 
szorul a megemelkedett energia-
árak miatt. A kultúrház beázik, az 
ereszcsatornákat ki kell tisztítani, 
illetve a tetőszerkezetet veszé-
lyeztető fák nyesése is szüksé-
ges, amelyet a Szentes Városel-
látó munkatársai két héten belül 
megoldanak – mondta el a kép-
viselő. Hozzátette, hogy igyek-
szik megoldani ezt a helyzetet, 
hiszen eddig is számíthattak rá a 
lakosok, akár az áramforrás bizto-
sításában a szabadtéri rendezvé-
nyekre, a kultúrház felújításában, 
vagy a közvilágítás kiépítésénél. 
Az Őrház utcán lévő utolsó tanyá-
ig igyekeznek megoldani a közvi-
lágítást, a képviselő bízik abban, 
hogy hamarosan ez a terv is meg-
valósul, az előirányzott költsége 
980 000 forint. 

Krausz Jánosné
Szépül az Apponyi tér kör-

nyéke
A 7-es választókörzet önkor-

mányzati képviselője március 
17-én tartotta fogadóóráját az 
Apponyi téri Tagóvodában. A 
többség az Apponyi térről érke-
zett, de a Bercsényi utcából is ke-
resték Krausz Jánosnét. 

– Nagyon sok segítséget kap-
tam Farkas Nikolettől, az önkor-
mányzat közfoglalkoztatási mű-
szaki vezetőjétől, úgy gondolom, 
hogy még soha nem volt ilyen 
szép a környezet ebben a város-
részben, mint most – magyaráz-
ta Krausz Jánosné. A képviselő 
hozzátette, hogy az elvadult nö-
vényzet és a korhadt, elszáradt 
fák okoznak némi gondot, ame-
lyek esetenként benyúlnak az 
erkélyekbe. A parkolók hiánya 
még mindig visszatérő problé-
ma, annak ellenére, hogy a szá-
muk nőtt az utóbbi időben. – Saj-
nos helyet nem találunk további 
parkolók kialakítására, több zöld-
területet nem áldozhatunk be. 
Továbbá több parkoló kigödrö-
södött, ezek alapját próbáljuk ki-
egyengetni zúzott kővel – tette 
hozzá. A családi házas övezetek-
ben a szomszédból átnyúló ter-
mésben bővelkedő ágak okoz-
nak vitát. 

Elmondta továbbá, hogy a 
kocsmákkal, vendéglátóhelyek-
kel kapcsolatban nem érkeznek 
panaszok. Nagy örömmel fogad-
ták az idősebbek azokat a pado-

Fogadóórát tartottak a képviselők
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kat, amelyekkel a körzetet ellát-
ták – zárta gondolatait Krausz 
Jánosné.

Móra József
Parkolóbővítés, járdaproblé-

ma, forgalomcsillapítás, sőt kör-
nyezetszennyezés ügyében is 
felkeresték Móra Józsefet, a 6. 
számú választókörzet képviselő-
jét, aki március 16-án fogadta a 
körzetében élőket.

A Brusznyai Árpád sétányon, 
a Klauzál iskolával szemben lévő 
útszakasz két végén fekvőren-
dőrök vannak elhelyezve, ennek 
ellenére azt jelezték a képviselő-
nek, hogy az átmenő forgalom 
eléggé jelentős, és az ott lakók 
szerint túl nagy sebességgel 
közlekednek a járművek. - Ab-
ban egyeztünk meg, hogy az utca 

közepén le lehet rakni forgalom-
csillapító küszöböt, csak azt kér-
tem, gyűjtsenek aláírásokat, ke-
ressenek meg minden ott lakót, 
hogy ne legyen ebből probléma.

Egy másik bejelentést továb-
bított a Műszaki Osztálynak a 
képviselő, amelyben arról érke-
zett panasz, hogy egy mobil lán-
gossütő a csapadékvíz csatorná-
ba öntögeti a szennyvizét, mely 
a környéken komoly bűzhatást 
keltett. Móra József szerint az il-
letékesek már intézkedtek is az 
ügyben.

Ezen túlmenően, a Szabadság 
térről jelentettek két esetben 
is problémát a képviselőnek. – 
Most keressük a megoldást, 
hogy hogyan lehet a kerékpár-
tárolókat úgy elhelyezni, hogy 

az ne okozzon gondot a parko-
lásnál -jegyezte meg a képviselő. 
Szintén a Szabadság téren, ezút-
tal a járdával kapcsolatban is adó-
dott észrevétel: a 2. szám előtt, 
ahol egyrészt az aszfalt felpúpo-
sodott, másrészt az egyik helyen 
valószínűleg egy korábbi cső-
törés okozhatta, hogy megsül�-
lyedt a járda, megáll a víz. Eze-
ket a problémákat a városellátó 
munkatársai megvizsgálják, és 
próbálják helyrehozni, számolt 
be a képviselő. 

Más ügyekben is megkeresik a 
lakók, árulta el, főleg támogatás-
kérésekkel, de Móra József meg-
jegyezte, róla köztudott, hogy a 
képviselői alapját nem 10-20 ezer 
forintos tételekre fordítja.

Pásztor Antal
Fekvőrendőr kihelyezés, járda-  

és útfelújítás is felmerült Pásztor 
Antal, a 4-es számú választókör-
zet önkormányzati képviselő-
jének legutóbbi fogadónapján, 
amelyről lapunknak is beszámolt. 

Nemrég tartott lakossági foga-
dóórájával kapcsolatban Pásztor 
Antal elmondta, hogy a Dr. Má-
téffy Ferenc Utcai Tagóvoda ke-
rítése elkészült, viszont az épü-
let szabadon átjárhatóságának 
megszüntetését kérték a képvi-
selőtől, aki már intézkedett is az 
ügyben. A Zolnay utcán fekvő-
rendőr kihelyezését kérik a lako-
sok. Ezzel kapcsolatban aláírás-
gyűjtésbe is kezdtek az ott élők. A 
képviselő a lakosok türelmét kéri, 
a sebességkorlátozó eszköz kihe-
lyezése folyamatban van. A Feke-
te Márton utcában lévő járda álla-
pota is felmerült a fogadónapon. 
Sajnos kevés a költségvetésben 

elkülönített összeg az ilyen jel-
legű felújításra. Emellett a Ba-
logh János utcában megrepede-
zett az út, a lakosok aszfaltozást 
kérnek, a képviselő próbál tenni 
a körülmények javítása érdeké-
ben. A Kurca projekt indulásával 
kapcsolatosan is többen érdek-
lődtek. Jelenleg a tervezés zajlik 
és engedélyekre várnak a közbe-
szerzés kiírásához. 

Vidovics Zoltán 
Az 5. számú választókörzet ön-

kormányzati képviselője foga-
dóóráján a járdákkal kapcsola-
tosan említették a Rákóczi utca 
páros oldalán lévő hibás szakaszt, 

illetve a Szalai-Boros Sámuel utca 
sarkán lévő hibát. Ezen kívül java-
solták a 30 km/órás sebességkorlá-
tozó KRESZ tábla kihelyezését a Kiss 
Zsigmond utcai hídtól kezdődően a 
Füsti cukrászdáig tartó útszakaszra. 

– A liget főbejáratánál lévő II. 
világháborús emlékmű feliratán 
hiányzó "A " betűre hívták fel a fi-
gyelmem és Tisza-strandra kive-
zető makadám (macskaköves) út 
javítására vonatkozott egy kérés. 
Megjegyzem, az önkormányzat 
szűkös anyagi helyzete és az éves 
gazdasági tervezés lezárta miatt 
ebben az évben már nem várha-
tó túl sok járdafelújítás. Abban 
az esetben viszont, ha a tulajdo-
nos az előtte húzódó járda alap-
anyagait megvásárolja, egyedi 
megállapodás szerint a városel-
látó hozzá tud járulni a beruhá-
záshoz munkaerővel és gépekkel 
– tudtuk meg Vidovics Zoltántól. 

FOGADÓNAP  
a város vezetőinél

2023. március 28-án 

(kedden) délután 

13.00 - 15.00 óra között 

Szabó Zoltán Ferenc 

polgármester és 

Kiss Csaba István 

alpolgármester 

hivatali helyiségében 

fogadja az 

érdeklődőket.
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Tihanyi Zsóka

Nagyon ritka az a gyermeket nevelő csa-
lád, ahol nem találkoztak még az egyik leg
gyakoribb gyermekbetegséggel, a bárány-
himlővel. Ezen a betegségen a legtöbb 
gyermek átesik, és mondhatjuk, hogy ők a 
szerencsések, mivel felnőtt korban ez a be-
tegség is komoly problémákhoz vezethet. 
Persze, azok a családok, ahol éppen jelen 
van ez a fertőzés, nem éppen könnyű napo-
kat élnek át. Hogy valójában mit is takar ez 
a megbetegedés, arról dr. Végh Erika gyer-
mekorvost kérdeztem.

- Milyen betegség a bárányhimlő és hogyan 
alakulhat ki?

- A bárányhimlő heveny, járványos, testszerte 
hólyagos kiütéssel járó vírusos betegség. Gya-
korta tavasszal és ősszel, főként az óvodások kö-
rében jelentkezik. Kórokozója a varicella-zoster 
vírus. Főleg cseppfertőzéssel terjed, de a vírust 
tartalmazó cseppeket a légáramlat közös lég-
térben messzire sodorhatja, így a fertőzéshez a 
beteggel való közvetlen érintkezés nem szük-
séges, úgy szoktuk mondani, hogy „a kulcslyu-
kon is átmegy”. A vírus a bőrt, a hámot támadja 
elsősorban és ennek következménye a hólyag-
képződés. Szétszóródva a vírus a hajas fejbőrön, 
a szem áthajlási vonalában, fülkagylóban, orrü-
regben, szeméremrésben, és még akár a belső 
szerveken is megjelenhet. Sőt a csigolyák kö-
zötti ganglionokban a bárányhimlő gyógyulá-
sa után tovább is fennmaradhat és különböző 
ingerekre az idegek mentén terjedve övsömört 
okozhat. A légutak váladéka és a hólyagok belső 
tartalma fertőző. A hólyagok kialakulása 1 hétig 
is eltarthat. A végtagokon később jelentkeznek, 
de a tenyéren, talpon is előfordulnak. Idővel a 
hólyagok belső tartalma megzavarosodik, köze-
pe behúzódik, teljesen lelapul és pörkké alakul 
át. Ezeket pár mm átmérőjű gyulladásos udvar 
övezi. A betegség lappangási ideje 14-21 nap. 
Ez akár a naptárba is beírható, annyira pontos.   

- Milyen tüneteket észlelhetünk? Hogyan kezel-
hető a betegség?

- A betegség kezdetekor pár napos fejfájás, 
levertség, láz jelentkezik, de először a kiüté-
seket vehetjük észre. Ha mindezt elhúzódóan 
magas láz  kíséri, vagy begyulladnak a hólya-
gok, jelentkezni kell a háziorvosnál, mert tisz-
tázni kell, hogy lett-e valamilyen szövődmény? 
Vakarni nem szabad a hólyagokat, mert örök 
életre megmarad a kialakult hegesedés nyoma.

Tüneti szereket használunk a kezelésében, 
elsősorban lázcsillapítót. Ha viszketést okoz a 
kiütés, akkor hintőporozzuk és antihisztamint 
adunk. Langyos fürdők javasoltak, de inkább 
tusolva, nem célszerű kádban áztatni, mert 
könnyebben előfordulhat gyulladás a felülfer-
tőzéstől, vakarástól. Ilyen esetben antibiotikum-
ra  is szükség lehet. Rázókeveréket sem alkal-
mazunk, mert nem levegőzik  jól a bőr alatta. A 
patikákban az utóbbi időben kaphatók kifeje-
zetten bőrápoló készítmények bárányhimlőre. 

A pörkök 2-3 hétre leválnak, időnként festékhi-
ányos foltokat hagyva maguk után. Immunhiá-
nyos gyermekek bárányhimlője esetén viszont 
specifikus vírusellenes terápiát kell alkalmazni. 
Így nem alakulnak ki nagy kiterjedésű hólyagok.

- Milyen szövődményei lehetnek a bárányhim-
lőnek?

- Szövődmény lehet, ha vérzéses hólyagok 
keletkeznek. Tüdőgyulladás is előfordulhat, 
amire nem jellemző a tüdő feletti hallgatózási 
lelet. Ritkán hasfájás kísérheti, mert a belek és a 
máj is érintett lehet a hólyagok által.

Újszülöttre azért veszélyes, mert passzív vé-
dettséget csak abban az esetben kap, ha az 

anyai szervezetben még vannak keringő elle-
nanyagok.

A terhesség korai szakaszában lezajló anyai 
bárányhimlő fejlődési rendellenességet okoz-
hat, így végtagdeformitást, heges bőrelválto-
zásokat, az agysorvadás bizonyos formáját, a 
szem fejlődésének zavarait, hallás károsodást, 
stb. Ezért fontos tudni, hogy a gyermeket vállaló 
volt-e bárányhimlős, vagy kapott-e védőoltást.

Megelőzésként, ezért évek óta kötelezően 
oltjuk a kisdedeket 13 és 16 hónaposan  bárány-
himlő ellen, amely életre szóló védettséget ad. 
Illetve, ha valaki átesett bárányhimlőn, szintén 
életre szólóan védetté válik, többször nem lesz 
bárányhimlős.

Viszont övsömört kaphat, ha fizikailag vagy 
idegrendszerileg legyengült állapotban van. 
Ugyanis, ahogy említettem, az ideggyökök-
ben megbújó vírus pontosan a gyökök men-
tén övszerűen megjelenve zsibbadást, heves 
fájdalmat okoz, majd ugyanitt megjelennek a 
lobos alapon csoportosan ülő hólyagok. Ezek 
1-2 hét alatt pörkösödnek, majd a pörkök levál-
nak. Ha ez az arcon fordul elő, az arcideget érint-
ve a szem károsodását is okozhatja. Ilyenkor ví-
rusellenes terápiára van szükség. Bárányhimlőt 
egyébként övsömörös betegtől is lehet kapni.

A bárányhimlő az immunrendszert eléggé 
megviseli, ezért az átvészelést követően sokszor  
hónapokig más betegséget is elkaphatnak az 
érintettek. Nagyon fontos, hogy a bárányhim-
lős beteg ne menjen közösségbe, különöskép-
pen kerülje a várandósokkal, idősekkel és beteg 
emberekkel való találkozást.

Az orvos válaszol

Gyermekbetegségek - A bárányhimlő 
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Halupa Eszter

A lapistói lakosok sorsát min-
dig is a szívén viselte Agócs Lász-
lóné, a körzetéhez tartozó külte-
rületi városrész önkormányzati 
képviselője, legutóbb a hölgyek 
szépségéért tett. 

– Már egy ideje terveztem, hogy 
a lapistói hölgyek részesülhessenek 
szépészeti kezelésben – mesélte la-
punknak Agócs Lászlóné. Az önkor-
mányzati képviselő elmondta, hogy 
pár héttel ezelőtt kereste meg Dan-
csó Erika mesterfodrászt a kéréssel, 
aki azonnal igent mondott, és a höl-
gyek számára az új frizura mellé koz-
metikai kezelést és arcmasszázst is 
felajánlott a Dancsó Erika Szépé-
szeti Oktató Központban. A jelent-
kezőket a tanyagondnok hozta be 
Szentesre március 22-én. A korosz-
tály igen vegyes, olyan is volt köz-
tük, aki még soha nem jutott el ilyen 
színvonalas kozmetikai kezelésre. - 
A tavasz a megújulás időszaka, és 
ennél csodálatosabb húsvéti aján-
dékot el sem tudtam volna képzel-

ni a 10 lapistói hölgynek – mondta 
örömmel Agócs Lászlóné. 

A kozmetikai rész szakoktató-
ja elmondta, hogy tanulóik szalon-
környezetben tudják elsajátítani 
választott szakmájukat, és hozott 
modelleken gyakorolhatnak. – 
Mindig nagy motivációs erővel bír, 
amikor a leendő kozmetikusok a 
tanultakat élesben gyakorolhatják, 
adott esetben a lapistói vendége-
ken – foglalta össze Ágoston Szil-
via. A komplett szépészeti keze-
lésen nemcsak az arcuk frissül fel, 
hanem a fodrásztanulókon keresz-
tül a frizurájuk is. 

Fazekas Mónika köszöni a szépé-
szeti lehetőséget, üdén és vidáman 
nyilatkozott lapunknak az arctisz-
títást, masszázst és pakolást köve-
tően. Elmondta, hogy ritkán jutnak 
el fodrászhoz vagy kozmetikushoz, 
amelynek leginkább anyagi okai 
vannak. Nagy Mátyásné hidratáló 
kezelést kapott, szemöldökigazítás-
sal, amiért nagyon hálás. – Príma a 
kezelés, a kozmetikusnak finom 
keze van és jó érzés, ahogy masszí-
rozott és bánt a bőrömmel – mond-
ta Kocsis Istvánné, aki elsőként irat-
kozott fel a kezelésre. 

Darók József

Csongrád-Csanád Vármegye 
sajtódíját idén egy szentesi té-
vériporter, Mészáros Szilvia, a 
Kurca Televízió munkatársa kap-
ta. Két agrárdiplomája birtoká-
ban azt vallja: segíti riporteri 
munkáját, hogy szakemberként 
mélyebb rálátása van a mező-
gazdaságra, és jól ismeri az ága-
zat szereplőit, mert így sokkal 
könnyebben jönnek a kérdések. 

Szilvia esetében a mezőgaz-
daság volt előbb, a média ebből 
szökkent szárba. – Földműves 
családból származom, és tulaj-
donképpen már felnőtt fejjel vé-
geztem felsőoktatási tanulmá-
nyaimat. A főiskolán kezdődött, 
amikor a Szegedi Tudomány-
egyetem Mezőgazdasági Karára 
jártam Hódmezővásárhelyre, egy 
nagyon kedves tanárom, Lantos 
Ferenc kért meg, hogy az egyik 
műsorban legyek a riporter. Így 
keveredtem a médiába, nem volt 
eltervezve – mosolygott a ripor-
ter. - Még a főiskola alatt folyama-
tosan jött egyik felkérés a másik 
után mezőgazdasági műsorokra. 
Otthonosan mozogtam a terüle-
ten, ismerős riportalanyokkal ta-
lálkoztam, így ott ragadtam.

Az azóta eltelt több mint egy 
évtizedben tévésként kizárólag 

a mezőgazdasággal foglalkozott 
Szilvia. – A tévénél nagyon jól 
képzett kollégáim vannak, akik 
a többi területet képviselik. Ope-
ratőr kollégámmal, Gila Györg�-
gyel, aki gépészmérnök, jól ki-
egészítjük egymást – fogalmaz 
Szilvia, aki egyébként agrármér-
nöki diplomája mellé a Debre-
ceni Tudományegyetem Gazda-
ságtudományi Karán elvégezte a 
mesterképzést, ezáltal agrárköz-
gazdásznak is mondhatja magát.

A Kurca Völgye Egyesület ke-
retein belül létrejött Kurca Tele-
vízió egyik fő műsora az Agrár-
percek, mely a kábelhálózatban 
mintegy 220 ezer nézőhöz jut el 
jelenleg, az internetnek köszön-
hetően ennél sokkal többen is 
láthatnak egy-egy adást. Szer-

teágazó riporteri munkája so-
rán az agrárminiszterrel, számos 
szakpolitikussal, kutatókkal, me-
zőgazdasági cégtulajdonosok-
kal készített már interjút Szilvia. 
Rendszeresen kapnak meghí-
vót szakmai konferenciákra, be-
ruházások átadására, illetve élel-
miszerfeldolgozó üzemekben, 
gépgyártó cégeknél, reklámokat 
is készítenek. – Szerencsésnek ér-
zem magam, mert jól felkészült 
szakemberek vannak a mezőgaz-
daság minden területén. Egyik 
kedvenc riportalanyom dr. Csikai 
Miklós, az Árpád-Agrár Zrt. elnö-
ke, náluk sűrűn megfordulunk, 
az életútjáról is készítettünk fil-
met. Az ágazat minden szerep-
lőjét szeretjük megszólaltatni, 
nem csak cégvezetőkkel, tulaj-
donosokkal, hanem a dolgozók-
kal is beszélgetünk. Örömmel ta-
pasztalom, hogy a mai világban 
már egy üvegházban is nagyon 
szép, kellemes, tiszta környezet-
ben dolgoznak a munkavállalók, 
már nem kell sarasan ázni-fáz-
ni – mondja lelkesen Szilvia. – El 
is szoktam gondolkozni, hogy az 
én nagyapám, aki földműves volt, 
mit szólna ehhez a lenyűgöző fej-
lődéshez, a mai termésátlagok-
hoz, ehhez a precíziós techniká-
hoz, a drónokhoz, a növényvédő 
szerekhez. 

A mezőgazdaságban bekövet-
kező változásokat igyekeznek kö-
vetni. Az Agrárpercekben megje-
lenik a küzdelem az elemekkel a 
változó gazdasági környezetben, 
de utánajárnak annak is, hogy az 
uniós pályázatoknak hogyan tud-
nak megfelelni a magyar gazdák. 
Szilvia szerint jóleső érzés azt lát-
ni, hogy a döntéshozók közeli 
kapcsolatban állnak a gazdálko-
dókkal és törődnek velük.

-Nagyon nagy megtisztelte-
tésnek veszem a sajtódíjat, ez 
egy nem várt elismerés– mesél-
te, hogyan fogadta a vármegyei 
közgyűlés sajtódíját, melyet a 
Szentesen rendezett Nemzeti Es-
ten vehetett át. - A kitüntetés to-
vábbi lendületet ad a munkához, 
hiszen jönnek az események, pél-
dául a napokban megnézzük a 
környező gazdaságokban, hogy a 
szántóföldeken sikerült-e elvetni 
a zöldborsót, hol tartanak a talaj-
munkákkal és a repce növényvé-
delmével, valamint ellátogatunk 
a DélKerTÉSZ-hez, megkérdez-
zük, hogy halad a beruházás, s 
már nagyon várjuk az Alföldi Ál-
lattenyésztési Napokat, amit má-
jus 4-6. között rendeznek Hód-
mezővásárhelyen.

Megszépültek a lapistói hölgyek

Képben van az agrártémákban a sajtódíjas riporter
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Palicska Irén 

Igazi mini skanzen, egy mese-
birodalom fogadott Remzső Zsolt 
kerékpárgyűjtő Bercsényi utcai 
birodalmában. Ahogy beléptem 
a ház udvarára, rögtön elmoso-
lyodtam, és elámultam a gyűj-
tőszenvedélyén. Több mint öt-
ven érdekes és értékes jármű áll 
felújítva, a híres velocipédtől az 
áruszállító triciklin keresztül a ka-
tonai kétkerekűig. Szenvedélyé-
ről mesélt e heti Szentesi Hősünk. 

– Mi volt az első kerékpárod, amit 
gyerekkorodban kaptál?

 – Egy banánüléses Csepel  
Cross 20-as, ami a gyűjteményem 
része. Hála Istennek, már akkor is 
vigyáztam rá, szép állapotban ma-
radt fenn. A nagy álmom egy BMX 
volt, de nem engedhettünk meg 
egy újat, így használtat kaptam. 
Gyerekként a Tacskó bicikliket „szí-
neztük át” szigetelőszalaggal, hogy 
mindig más színűek legyenek. 

– Hogyan kezdődött a gyűjtőszen-
vedélyed, mikor tettél szert az első da-
rabra? 

– Édesapámtól kaptam az első ke-
rékpárt 2009-ben. Az önkormány-
zatnál, egy raktárban tárolták a ta-
lált holmikat, és egy kiárusítás során 
vette 400 forintért. Szegény, elég vi-
harvert volt, megcsináltuk korhűre 
az 1930-as éveknek megfelelően. A 
típus Diadal névre hallgat, legalább-
is amit találtunk róla az interneten, 
a katalógusokban és a gyűjtőtársak 
információi alapján. 

– Az addig rendben van, hogy kap 
az ember egy kerékpárt, de hogyan 
lesz ebből szenvedély? 

– Az első egy női kerékpár volt, 
ahhoz kellett egy férfi is, majd for-
dítva, akkor kell még alkatrész, majd 
jött még egy bicikli. Egyszer csak 
szétnéztem, és mindenhol biciklit 
láttam. Pontos számot nem tudok 
mondani, de a gyűjtemény most 
50 fölötti. 

– A civil foglalkozásod szobafes-
tő-mázoló, tehát tulajdonképpen kö-
zel áll hozzád, hogy felújítasz, szépí-
tesz.  

– A festéseket és a díszítéseket 
én végzem el rajtuk, valamint a sze-
relés egy részét, de valamihez nem 
nyúlok, mert nincs hozzá türel-
mem, például a kerékfűzéshez. Ed-
dig édesapámmal együtt csináltuk, 
de most már egyedül kell. 

– Ha bekerül hozzád egy darab, mi 
a rekonstruálás menete? Hogyan lesz 

korhű, kiállítható és használható ál-
lapotban? 

– Először ki kell deríteni, hogy 
vajon milyen típusú, hányas évjá-
rat, mi hiányzik róla, mit kell pótol-
ni, talpra lehet állítani vagy sem. Ha 
látom az út végét, akkor nekikezdek. 
Van, hogy rövidebb az út, van, hogy 
hosszabb, de nem lehet mindent 
talpra állítani. Először alkatrészt kell 
találni hozzá, nagyon fontos, hogy 
a hajtás működjön, azt meg tud-
juk építeni. Az a lelke az egésznek, 
ha az jó, akkor a többivel már lehet 
boldogulni. 1928-30-tól majd’ száz 
év telt el, akkor indult a magyar ke-
rékpárgyártás Weiss Manfréd üze-
mében. Angliában, Franciaország-
ban, Németországban korábban is 
építettek kerékpárokat, Magyaror-
szágon is, csak külföldi alkatrészek-
ből. Velvárt Nándor, a kor egyik leg-
ismertebb Európa- és világbajnok 
kerékpárversenyzője fejlesztette 
ezt a kerékpárt 1933-ban külföldi 
alkatrészekből – mutat Zsolt az ud-
varon elhelyezett, eredeti állapotá-
ban megőrzött kétkerekűre. – Ezt di-
rekt hagytam ebben az állapotban, 
az eredeti gumijával, mert így került 
elő és így hiteles. Nem is mentem 
még vele. Amikor megvettem a há-
zat, a padláson, a tűzfalon felkötve 
lógott egy vadonatúj, zöld orosz ke-
rékpár. Mondtam a tulajdonosnak, 
ha megveszem a házat, a biciklit 
nem viheti el. Évekig ott maradt a 
falon, egyszer egy hölgy érkezett 
hozzám vásárolni, és a három felkí-
nált kerékpárból pont ezt akarta el-
vinni. Nehezen, de rábólintottam. 
Jól járt vele, most is használja, szok-
tam látni a városban. Ezt a biciklit – 
mutat egy másik járműre – egy do-
hányszárító üzemben találtam, ott 
lógott 50 évig, belepte a rozsda, az 
az egy szerencse, hogy minden al-
katrésze megvolt. Három napot 
dolgoztunk rajta ketten, mire össze 
tudtuk állítani. Az áruszállító tricikli, 
amelyben a szódásüvegek láthatók, 
a 30-as évekből való, Weiss Manfré-

dék gyártották Csepelen. Mindegyi-
ket egyformán szeretem, mert sokat 
dolgoztam velük.

 – Melyiket tartott a leghosszabb 
ideig rekonstruálni? 

– A katonai kerékpárnak több 
mint két év kellett, mire minden al-
katrész a helyére került. Ezen látható 
egy fából készült gyakorló levente 
„puska”, amivel a katonák gyako-
roltak. Mindene erősebb, hogy a 
harcban bírja a strapát, a hajtás, az 
agyak, szélesebb a kormány, több a 
küllő, szám szerint negyven. 

– Most min dolgozol? 
– Több kerékpáron is egyszerre, 

mert mindig elakadok valamelyik-
kel. Most egy Torockó kerékpárt épí-
tek. Mindegyiken van még mit csi-
nálni, soha nem lehet azt mondani, 
hogy kész van. Alapvetően próbá-
lom egyben tartani az egész gyűjte-
ményt, az sem kis feladat. A kerekek 
felpumpálva, portalanítva, rozsda-
mentesítve. Van, hogy órákig csak 
törölgetem őket. 

– Az itthoni bütykölgetésből ho-
gyan alakult ki az, hogy még a ruhád 
is korhű? 

– Ha már az ember régi dolgok-
kal foglalkozik, akkor nyilván a ru-
házatnak is passzolnia kell. Farmer-
ban és sportcipőben nem ülök fel 
egy 100 éves biciklire. Csak így van 
értelme, így hiteles. Vagy minden, 
vagy semmi. 

– Melyik kerékpár nyergébe pat-
tansz, ha elindulsz itthonról? 

– Ha van időm, akkor velocipéd-
del megyek, mert minden nap hasz-
nálni kell, össze kell szokni vele. A 
kereszteződésben nem tudok rög-
tön megállni, legalább 8-10 méter-
rel előbb kell leszállnom. Ha van se-
gítségem, ő előre megy, és figyeli, 
hogy indulhatok, vagy nem. Mindig 
az éppen aktuálisan felújított kerék-
párt használom, próbálom olyan ál-
lapotba hozni őket, hogy ha verse-
nyekre nem is mennek, de legalább 
egy kisebb túrát meg lehessen ve-
lük tenni. Valamikor sikerül, valami-

kor a túra közepén kidurran a gumi, 
ilyen is volt már.  

– Merre jártok, hol túráztok? 
– Alapvetően kerékpáros baráti 

találkozókat szervezünk, az ország 
minden pontjáról összejövünk, Sze-
gedről, Pestről, Debrecenből, Kecs-
kemétről. Minden évben megren-
dezik a Gödöllői Kastélytúrát, a 
Vajdahunyad várától indulunk és a 
Gödöllői Királyi Kastélyig tekerünk, 
ez 45 kilométer dombokon- lejtő-
kön, és a velocipéddel nehéz fékez-
ni. A Debreceni Virágkarneválra is 
azzal megyek, ott a villamos sínek 
jelentenek veszélyt. 2022-ben mi 
nyitottuk meg a Giro d’Italia-t, ta-
valy Budapestről, a Hősök teréről 
indult a kerékpárverseny. Hódme-
zővásárhelyen is rendeznek bará-
ti találkozókat. Bízom benne, hogy 
Szentesre is tudunk majd szervez-
ni legalább egyet, az itteni kerék-
párgyűjtő barátommal. A 11. tagja 
vagyok a Velocipéd Baráti Körnek, 
őket is szeretném egyszer vendé-
gül látni városunkban.

– Annyira szép itt minden, akár egy 
kis múzeum. Nem szeretnéd megnyit-
ni a nagyközönség számára, vagy ez 
a személyes tered? 

– Szívesen megmutatnám a gyűj-
teményem valamennyi darabját, de 
alkalmasabb lenne a város közepén, 
a Gyuricza Veteránjármű és Régiség 
Múzeumban, ahol most 6-7 kerék-
páromat láthatja a közönség. Nem 
kevés energiát tettünk abba az épü-
letbe, hogy abból legyen valami. Azt 
tervezzük bővíteni, bízunk benne, 
hogy előbb-utóbb kialakul. 

– Meg tudod fogalmazni, hogy mi-
ért csinálod? 

– Ez egy életforma. Édesapám 
nagyon sokat segített, nélküle nem 
indult volna el ez az egész. De kell 
hozzá a párom, és az egész család 
támogatása. Nélkülük nem mű-
ködne. Meg persze ők is meglátják 
benne a szépséget, és nem csak azt, 
hogy megint egy darab vassal állí-
tottam haza. 

Veterán kerékpárok, ahogyan Remzső Zsolt látja 
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Halupa Eszter

Alig múlt 40 éves Kun Péter, a La Casa Risto-
rante kreatív séfje, aki nem kisebb célt tűzött 
ki maga elé, mint hogy feljuttassa az éttermet 
a Dining Guide TOP 100-as listájára. Európa 
szerte több Michelin-csillagos étteremben is 
tanulhatott, manapság pedig már tányérjait 
sem kell aláírnia, hogy rajongói felismerjék. 
Létrehozta a KP Burger műhelyt, amiből rövid 
idő alatt franchise hálózat lett, chefeket oktat, 
hobbiként steak fűszereket és szószokat ké-
szít, és a második könyvének kiadására ké-
szül. De hogyan is jutott el Pécsről Szentesig, 
erről beszélgetünk Kun Péter séffel. 

– Számomra Szentes és Csongrád igazi sze-
relem, nyaranta gyakran jártunk ide pihenni, és 
mindig kellemes napokat töltöttünk itt a baráta-
inkkal. Az elmúlt években rendkívül sikeres va-
csoraesteket is tartottam a La Casában. Akkor is 
úgy éreztem, hogy hazajövök ebbe a kisvárosba, 
ma pedig már a párommal együtt szentesi lako-
sok lettünk és ide várjuk a kisbabánk érkezését. 
Tavaly év vége óta kreatív séfként dolgozom a La 
Casa étteremben.

– Mint sok szakács, a Balatonon próbáltad ki 
magad. Mivel kezdted a szakmát? 

– Bizony, kolbászt és hekket sütöttem a Balatonon. 
Bejártam a ranglétrát, mondhatom, az elején kezdtem.

– Hogyan emlékszel vissza a Zöld Elefánt étte-
remre, mi fogalmazódott meg ott benned?

– Ez volt az az étterem Zalaapátiban, ahol 
konyhafőnök lettem. Itt éreztem, hogy megnyíl-
tam, és tudtam, hogy kezdeni akarok valamit és 
valaki akarok lenni ebben a szakmában. Ezután 
külföldön próbáltam szerencsét, ahol Miche-
lin-csillagos helyeken, hatalmas tudású séfektől 
tanulhattam. Néhány éve vagyok csak itthon, 
de mostanra talán már sikerült a szakmában ki-
harcolni a nevem. Hollandiában és Amerikában 
a világ legszebben tálalt tányérjai díjat szavaz-
ták meg nekem. Akik követnek, már az ételfo-
tók láttán tudják, hogy én készítettem. Tálaláso-
mat a sötét alapon vibráló színek jellemzik. Ízeket 
és alapanyagokat merészen és extrémen páro-
sítok, amelyekkel sokszor felcsaptam az embe-
rek szemöldökét.

– A külföldi munkában a pénzkeresés hajtott 
vagy a szakmai előrelépés?

– Ausztriában kezdtem, ahol Fűri Tomi ba-
rátommal is megismerkedtem, akivel most is 
együtt dolgozom. A pénz is számított, akkori-
ban kaptam egy elég jó ajánlatot, én pedig él-
tem a lehetőséggel. Tudtam fejlődni, tanulni, jár-
tam a világot. Megfordultam több országban is. 
Az évek alatt sok tapasztalatot szereztem, amit 
most már itthon is kamatoztathatok.

– A Kalafarm étteremben kezdted a munkád a 
külföldi évek után, hogyan emlékszel vissza erre 
az időszakra? 

– A Kalafarm étteremmel pillanatok alatt az or-
szág egyik legjobb étterme lettünk. Ezután jött a 
Hosszú Tányér szintén Baranya megyében, ahol 
ugyancsak sok sikert értünk el és felkerülhettünk 
a gasztrotérképre. 

– Ez minek volt köszönhető?
– Az alázatos és formabontó munkánknak, il-

letve a sikeréhségünknek. Ez kell, ha az ember 
eredményt akar elérni. A szakmánk nem a csil-
logó világról és a több százezres követőtábor-
ról szól, hanem arról, hogy mindennap küzdünk 
és teszünk azért, hogy mi legyünk a legjobbak! 
Tizen órákat töltünk a konyhában, ahol akár zá-
rás után is bennmaradunk, és dolgozunk azon, 
hogy még szebb tányérokat készíthessünk. Most 
is lement az ebéd, és már a következő étlapunk 
desszertjét készítettük el, sokadszorra már, és fo-
tóztuk a közösségi oldalra. Nem azt a vendég-
látást próbáljuk űzni itt sem, ami a megszokott. 
Nem használunk mirelit és olcsó, silány termé-
keket. Szakemberekkel dolgozom, mint Bottyán 
György mesterszakács, aki számomra egy nagy 
tehetség és Szlopóczki Zoltán, aki kifejezetten 
művésze a tésztás ételeknek.

–Mi a célod a La Casa Ristorante kreatív séfje-
ként?

– Felkerülni a Dining Guide Top 100-as listájá-
ra, mert ezt Szentes is megérdemli. Ez rajtam biz-
tosan nem fog múlni.

–A Miracle Gasztrostúdió, a KP Burger műhely 
és a Góré étterem után úgy érezted, hogy lassabb 
tempóra váltanál?

– Igen, sokkal nyugodtabb környezetben, las-
sabb tempóban dolgozom a fine bistro stílusban, 
mint korábban a fine diningban. A későbbi ter-
vek között szerepel, hogy a La Casával is felgyor-
sulunk. Az év bizonyos szakaszában, a mai napig 
is oktatok séfeket, ezért is hoztam létre koráb-
ban a Miracle-t. Leginkább külföldi séfek számá-
ra tartok képzést. Megtisztelő számomra, hogy 
vannak, akik tőlem szeretnék elsajátítani a szak-
ma fortélyait. Büszke vagyok arra, hogy ezt elér-
tem. A Góré étteremmel felkerültünk a Dining 
Guide TOP 100-as listájára, ami egy kiváló ered-
mény, rövid idő alatt. Itt nemcsak a TOP 100 szá-
mított, hanem hogy a legjobb vidéki éttermek 
közé jutottunk, kiemelt helyen. Itt, Szentesen las-
sabb lesz a folyamat, még nem áll készen a kör-
nyezet arra, hogy teljes mértékben berobban-
junk a fine dining vonallal, talán a jövő évben 
sikerül felírnunk magunkat a táblára. Még közel 

sem tudom önmagam adni a tányérokon, ezt a 
kidolgozottságra értem, még be van húzva a ké-
zifék. Három-négy étlap és kialakul, amit képvi-
selni szeretnék az étteremben. 

– Mit értesz az alatt, hogy a hitelességed mérő-
száma, hogy nem tartozol sehová?

–Azt gondolom, hogy az eredményeinket a hi-
telességünkkel, a szakmánk iránti elkötelezett-
ségünkkel, alázatunkkal érjük el. A tudásunk, 
amit megszereztünk hosszú évek alatt, az nem 
a négy falhoz kötött. Nem az számít, hogy me-
lyik étteremnek hoztam az eredményt, hanem 
csakis a csapat számít. A hely, ahol épp dolgo-
zom, az én stílusomat közvetíti. Mindegy, hogy a 
piaci standnál készítem a KP burgert, vagy a leg-
szebb és legdrágább étteremben a fine dining 
vacsorát. Egy jó csapat nélkül egyik sincs.

– Milyen ízeket hozol otthonról? Hallottam, hogy 
a magyar konyha szerepel nálad az első helyen.

– Mondhatnám, hogy én érzek ilyen jól ízeket, 
de ez nem igaz. Otthonról hoztam, édesanyám és 
édesapám ételei után, és ezeket az ízeket építem 
be a tányérjaimba. Imádom a magyar konyhát és 
most már ott tartunk, hogy a magyar séfek és ét-
termek is meglehetősen látogatottak. A Bocuse 
d’Or versenyén is fantasztikus eredményeket ér-
nek el a magyar csapatok, volt szerencsém részt 
venni ilyen megmérettetésen. 

– Minden az alapanyagoktól indul. Szentesen 
könnyű beszerezni?

– Azt gondolom, hogy igen, csodálatos kör-
nyezetben élünk. Biztatnám a többi éttermet is, 
hogy használja a régiónk kincseit. Tudom, hogy 
könnyebb és olcsóbb a zacskóból kibontani, de 
az nem képviselhet minőséget és nem támogatja 
a környezetünkben élő kistermelőket. 

– Hogyan lehet a vendégélményt fejleszteni, és 
ebben mekkora a szereped? Gondolok itt arra, hogy 
dolgozhat az étteremben a legnagyobb sztárséf, 
mégis percek alatt teheti semmissé a köszönés és 
mosoly hiánya az élményt.

– Értem, mire gondolsz. Igyekszem tapaszta-
lataim szerint segíteni a platzon lévő kollégá-
im munkáját. Eddig minden helyen elértük a 
vendégélményt, és itt is dolgozunk azon, hogy 
komplett legyen. Kellemesen érzem magam, hi-
szen a barátaim csinálják az éttermet, a konyhai 
csapatom készen áll, hogy nyomot hagyjunk a 
gasztro térképen. Új kollégákat is folyamatosan 
keresünk. Szegedről, Budapestről és Hódmező-
vásárhelyről is érkeznek hozzánk a vendégek, 
nemrég hirdettük meg következő vacsoraestün-
ket, amelyre másfél nap alatt elkeltek a jegyek. 

– Whiskey alapú steak fűszer, különleges chili 
szósz is fűződik a nevedhez. Az első könyved pe-
dig Gourmet Csárda – 36 év 36 recept címmel jelent 
meg. Miről szól a második, amin dolgozol?

– A fűszert egy kimagasló világmárkának fej-
lesztettem ki és adtam el. Van szószom is, ez 
mindig egy mellékes hobbi volt. Az első köny-
vem édesapámnak szólt, a másodikban pedig a 
fine dining vonalat képviselem, amelyben a leg-
több sikert értem el, fűszerezve személyes tör-
ténetekkel. 

 „A szakmánk nem a csillogásról és a követőtáborról szól, 
mi mindennap küzdünk, hogy a legjobbak legyünk”
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Magyaros sertésraguleves, 

Almás krokett, fahéj 
porcukor szórattal

Sajtkrémleves,
Paprikásburgonya virslivel,

csemege uborka

Marhacsontleves,
Pulykamellfilé roston, 

tökfőzelék

Paradicsomleves 
betűtésztával,

Rántott sertésszelet, 
Tésztasaláta

Zöldbableves,
Csikós tokány, párolt

rizs, céklasaláta

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk 
helyes megfejtése:  „A salá-
ta az ehető tavasz”.  A Ba-
bilon Könyvesház és Játék-
bolt által felajánlott LEGO-t  

Tóth Károlyné nyer te.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtői között Donnert  
Cirkusz 4 db páros belépőjét 

sorsoljuk ki.
 Beküldendő a színes sorok 

(1) megfejtése. Megfejtései-
ket telefonszám feltünteté-
sével küldjék el szerkesztősé-

günk postacímére (Kossuth 
tér 5.), vagy a szentesielet@
gmail.com internetes cím-
re  2023. március 29. szerda 
délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

DERES

FÖLMENŐ

SZÉTHINT

ATTILA
MÁSKÉPP

ÁNIZZSAL
FŰSZEREZETT

ÉGETETT
SZESZES

ITAL

EMEZ OBSITOS

NŐI
BECENÉV

KLASSZIKUS
KÖTŐSZÓ
KITANÍT

LISTA
ELEME

KRISZTINA
SVÉD

KIRÁLYNŐ
GONDOLATA S

IDEGEN EDIT
WYATT ...;

DENNIS
QUAID
FILMJE

ELEKTRON

EZ IDŐTŐL
FOGVA

LÁDA
TERMÉSNEK

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

BEHŰT
EGYNEMŰ

BETŰI
ODAADÓ
BELSŐ!

KÉN
VEGYJELE

CSEH TEHER-
AUTÓMÁRKA

FELSZOLGÁL

DÁNIÁHOZ
TARTOZÓ
SZIGET

BETEGSÉG

PEREC-
DARAB!

EN PASSANT,
RÖVIDEN
EVEZŐ

NŐI NÉV

TÖMEGÉVEL

DUNÁNTÚLI
SPORTKLUB

SZLOVÉN
FOLYÓ

APÁCSKA

CSÍPŐS

GYOM-
NÖVÉNY

KÖZÉPEN
ELÉÁLL!

MENÜKÁRTYA
PÁRATLANUL

ÉLES!

PICINYKE

VESZPRÉMI
TELEPÜLÉS

TÖRÖK
TISZTI
RANG

NEM NAPA

HAJÓORRBAN
VAN!

FRANCIA
FOLYÓ

ANGOL
FÉRFINÉV

SZÁZAD-
RÉSZ!

VÖRÖSES

DUPLÁN: A
VIZEK

VÁROSA

KALAMAJKA

MAGYAR
AUTÓJEL

HELYSÉGET
KIÜRÍT Á
200L-ES használt villanybojler és 

használt sparhelt (FIKO) eladó.

TELEFON: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

60 literes 3 éves fagyasztó jó állapo-
tú, gázpalack eladó. Telefon: 30/302-
4437

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 
tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 

ékszerek, medálok és gyöngysorok el-
adók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

ROTAKAPA után való gumike-
rekű kocsi eladó. Telefon: 63/311-325

SZENTESEN 1440 m21 terüle-
tű telek eladó 900 ezer Ft. Telefon: 
30/586-4602

HEVERŐ eladó. Telefon: 30/9149-
752

ELADÓ egy 125 literes jó állapotú 
gázbojler.  Telefon: 30/356-5762 

OLCSÓ albérletet keresek sür-
gősen. Minden megoldás érdekel. Te-
lefon: 20/462-4911

KISMÉRETŰ tégla eladó, 30 Ft/
db. telefon: 20/4434-662

2M3 apró törmelék, szög és üveg-
mentes ingyen elvihető. Kézi és gépi 
rakodás is megoldható. Telefon: 
30/531-8923

HIRDESSEN INGYEN!
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Darók József

Az idén 110 éve született, 30 
éve elhunyt Peczárszky Kata-
lin neve fogalommá vált Szen-
tesen és környékén, jóformán 
nincsen család, ahol nem volt 
tanítványa, tízezrekben mér-
hető azok száma, akik meg-
fordultak kezei alatt. Városnyi 
embert tanított táncolni Szen-
tesen a pályafutása alatt, a leg-
kisebbeknek balettot, de már 
fiatalon voltak idősebb tanít-
ványai is. S elsősorban azt tar-
totta szem előtt, hogy a neve-
lés fontosabb a tanításnál. 

1993-ban bekövetkezett ha-
lála után volt növendékei, tánc-
klubosai többször is megtalálták 
a módját, hogy megemlékezze-
nek személyéről. 1997. január 
25-én Szentesen egy több mint 
hat órás „táncparádé” viselte ne-
vét, a Peczárszky Katalin-emlék-
verseny, országos ifjúsági ma-

gyar bajnokság, ahol standard 
kategóriában második helyével 
első ízben vívott ki világbajnoki 
szereplést a később legendássá 
váló László Csaba-Németh Anikó 
párosunk a Szilver TSE-ből. 

A volt táncklubosok még ab-
ban az évben, májusban egy 
hangulatos estre gyűltek össze a 
Móricz művelődési házban, ahol 
Kató néni csattogójának ritmusá-
ra valaha ők koptatták a parket-
tát, s ahol versenyre, bemutató-
ra készülve gyakorta elhangzott 
a kifejezés: Diagonál, gyerekek! 
Ezen a találkozón együtt nosztal-
giázott az első táncklubos csapat, 
a Ki mit tud?-os korszak táncosa-
ival, s a ’70-es évek minicsoport-
jának tagjaival. A Modern Tánc-
klub 1961-es alapításának 55. 
évfordulóján, 2016-ban ismét a 
Móricz volt a találkozó helyszíne, 
szintúgy megható emlékezések-
kel, s szintén egykori odaadó ta-

nítványa, Berezvai Julianna szer-
vezésében.

Tanárrá vált tanítványai tovább 
vitték a stafétát: Vass Erzsébet, 
Bajominé Varga Erzsébet a Bo-
leró TE-ben, Szatmári-Nagy Szil-
via a Szilver TSE-ben, Lakosné Pi-
roska pedig az idősebb generáció 
táncoktatásával a Piroska Tánc
csoportban folytatta a hagyo-
mányokat.

A C osztályos táncversenyt 
Kató néni honosította meg Szen-
tesen, a Klauzál iskola presztízsét 
is növelte, hogy ilyen színvona-
las táncverseny házigazdája le-
het, emlékezett vissza Oltyán La-
jos, az iskola egykori igazgatója, 
aki még 1969 és ’72 között, mint 
a művelődési központ vezetője is 
munkakapcsolatban volt a tánc-
tanárnővel. Elmesélte, hogy Kató 
néni sokat adott a megjelenésre, 
egyszer bizony nem is volt haj-
landó nyilvános rendezvényen 
az igazgató mellé ülni, mert csí-
kos ingéhez kockás nyakkendőt 
kötött.

Anekdotáskötetbe kívánkozott 
az alábbi eset, amikor Oltyán La-
joshoz feldúlva lépett oda Kató 
néni, s azt kérdezte: - Van olyan, 
hogy hosszúlépés? – Persze, egy 
deci bor, két deci szóda – volt a 
meglepett válasz. – A fene vigye! 
viharzott el a tánctanár. Kiderült, 

hogy előző este Nagymágocson 
a tánciskolában keringőt taní-
tott és egy botlábú fiatalemberbe 
botlott, akinek nem ment a hos�-
szú lépés. – Fiam, tudja maga, mi 
az a hosszú lépés? – Igen, 1 deci 
bor, 2 deci szóda. 

Ezen úgy felkapta a vizet, hogy 
elzavarta a fiút. Másnap szemé-
lyesen felkereste, és bocsánatot 
kért. Soha egyetlen tanulót sem 
küldött el, mert botlábú volt, an-
nál inkább a trágár beszédért, 
a pontatlanságért, vagy mert 
táncóra helyett moziba mentek. 
Az ő idejében a tánctanár egyet 
jelentett az illemtanárral.

„Szerintem az iskolában nem 
tanítják meg igazán viselked-
ni a gyerekeket. A tánciskola jó 
'hézagpótló' ebből a szempont-
ból. Egy valamit sohasem szabad 
elfelejteni: mindannyian voltunk 
valamikor diákok, az igazi diák 
pedig nincs csínytevés nélkül. Vi-
szont nagyon kevés olyan gye-

rek van, aki nem nevelhető. Csak 
a ’kulcsot’ kell megtalálni hozzá” 
- tudhatták meg Kató nénitől a 
Szentesi Élet olvasói 1978-ban.

Nevelésében fontos volt, hogy 
az emberek tiszteljék mások 
eredményeit, figyelmesek legye-
nek egymással szemben. Azt val-
lotta, hogy az emberek csak kö-
zösségben valósíthatják meg 
önmagukat. A csoportokkal érte 
el a legnagyobb sikereit is. Senki-
vel sem kivételezett. A versenye-
ken is szigorú volt és elfogulatlan, 
sokszor rosszabb helyezéseket 
kaptak tőle a párjai, mint más 
pontozóktól.

„Lehet, hogy sokan nem hiszik 
el, de én a tánctanítást sztaniol-
nak, csomagolóanyagnak tekin-
tettem. Abba raktam bele az il-
lemtant. Igen, megmutattam – az 
amúgy természetesnek tűnő dol-
gokat -, hogy miként viselkedjék 
a fiú, ha a lányt felkéri táncolni. 

Elmondtam, milyen fontos, hogy 
ápolt legyen a kéz, a köröm, ilyes-
mi. Imádtam a fiatalokat, mert a 
fiatalokat mindig és mindenütt 
lehet imádni. Csodálattal néz-
tem, hogy az elején csetlő-botló, 
két ballábas fiúkból, lányokból 
miként lesznek könnyedén, ele-
gánsan mozgó táncospárok. Mit 
csináljak? – ez volt az életem. Ál-
dom a sorsot, hogy ezt így rendel-
te el nekem” – összegezte tánc-
tanári tevékenységét a Szentesi 
Életnek adott interjúban 1992-
ben, abból az apropóból, hogy 
éppen hatvan esztendeje vette 
át táncmesteri diplomáját.

Külsőségekre odafigyelő, pe-
dáns, rendszerető és kifogástala-
nul öltözött, igazi tánctanár volt, 
annak ellenére, hogy nem éppen 
a legkomfortosabb körülmények 
között éltek édesanyjával az ak-
kori Lenin úton, s végtelenül bol-
dog volt, amikor a várostól kap-
tak egy 2 szobás tanácsi lakást. 

Energiája kifogyhatatlan, ezt 
akarta mutatni kifelé, ez sarkall-
ta arra, hogy idős koráig foglal-
kozzon fiatal tanítványaival, amíg 
az egészsége végleg el nem vet-
te tőle azt, amire egész életében 
büszke volt. 

Búcsúja egyszerre sikeredett 
fájdalmasra és felemelőre: egyet-
len táncos esemény volt, amin 
nem mutatkozott szívesen, utol-
só nyilvános megjelenésekor, egy 
C osztályos versenyen a ’90-es 
évek elején. Pedig zúgott a taps, 
amikor a közönség elé lépett, az 
első szünetben mégis a távozás 
mellett döntött. -Hűtlenek let-
tek hozzám a lábaim! –zsörtölő-
dött. Szerencsére szerető segítői 
nem lettek hozzá hűtlenek, nél-
külük csak nehezen boldogult a 
mindig vidám és határozott Kató 
néni. Csillogó szemmel, de fárad-
tan és mérgesen mondta távoztá-
ban: - Micsoda tánctanár az, akit 
két oldalról támogatnak?! 

Később még azt üzente vissza 
a versenyre: - Sok sikert! 

Forrás: Ezreket tanított táncra, 
illemre, e-könyvtár, 2016.    

Huszka Péter: Peczárszky 
Katalin élete és pedagógiai 

munkássága, 2008.

Szentesi Élet, 1978. november, 
1992. március 28., 1997. február 1.

Táncklubosok találkozója, 
DVD, 1997.                                                         

A felejthetetlen tánc-és illemtanár (2. rész)

szentes anno
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KOS Ne erőltess semmit, ami-
re könnyebb megoldás is lé-
tezik. Használd az eszedet az 

erő helyett, mert hamarosan olyan hely-
zetbe kerülhetsz, amikor szükséged lesz 
minden energiádra.   

BIKA Olyan sok energiát fek-
tetsz valamibe, hogy közben 
megfeledkezhetsz arról, hogy 

más feladataid is vannak. Szerencsére 
még időben észbe kapsz, így nem ma-
radsz le semmi fontosról.

IKREK Kézben kell tartanod 
a dolgokat, nem adhatod át 
másnak az irányítást, még 

akkor sem, ha úgy érzed, ez lenne a kön�-
nyebb megoldás. Saját magadnak kell 
szembenézned a kihívásokkal. 

RÁK Úgy érzed, nem tudsz 
elég jól teljesíteni ahhoz, 
hogy megfelelj valaki elvárá-
sainak, de könnyen lehet, 

hogy a környezeted sokkal elégedettebb 
veled, mint hinnéd. 

OROSZLÁN Bölcs döntése-
ket hoztál, nem veszítetted 
el a fejedet, így időben sike-
rült pontot tenned egy ügy 

végére, és most jössz csak rá, hogy ezzel 
milyen jól is jártál.

SZŰZ  Azt hitted, hogy valami 
csak egyszerű rutinfeladat, de 
kiderül, hogy sokkal több kihí-
vás van benne, mint hitted vol-
na. Ne akard csípőből megol-

dani a problémát, ismerkedj a helyzettel. 

MÉRLEG Minél jobban pró-
bálsz elmenekülni valami 
elől, annál könnyebben a 

nyomodba ér. Állj a sarkadra, és várd felké-
szülten a csatát, mert csak így van esélyed 
megnyerni a küzdelmet. 

SKORPIÓ Lehet, hogy most 
valakiről azt gondolod, hogy 
ellenség, vagy legalábbis ne-
hezíti a dolgodat, de valójá-

ban melletted áll, és csak szeretné a legjob-
bat kihozni belőled.

NYILAS Úgy érezheted, hogy 
túl késő van ahhoz, hogy 
megváltoztass egy döntést, 

de valójában a visszaút csak nehezebb, és 
nem lehetetlen. Még most sem késő, hogy 
meggondold magadat.

BAK Szeretnéd kimutatni a 
tiszteletedet és a szeretete-
det valakinek, aki viszont el-

zárkózik attól, hogy közeledj hozzá. Ne le-
gyél tolakodó, csak állj készenlétben 
akkor, amikor szüksége lesz rád.   

VÍZÖNTŐ Nem bízol senkiben, 
úgy érzed, senkitől nem azt 
kaptad, amit vártál, és ez csaló-
dottá tehet. Ne zárkózz el azok 

elől is, akik végig melletted álltak, és akik 
most is szívesen segítenek. 

HALAK Ha nem tudsz szaba-
dulni egy problémától, és se-
hogyan sem sikerül megol-

dást találnod rá, akkor próbálj valami 
mással foglalkozni egy kicsit. 

HOROSZKÓP
Március 24-31.

Spenótos krémsajttal töltött csirkemell
Hozzávalók:   4 darab csirkemellfilé, 2 ek olívaolaj, 1 tk fűszerpap-

rika, fél tk. fokhagymapor, ízlés szerint só, bors, 12 dkg krémsajt, 20 g 
parmezán, 2 ek majonéz, 10 dkg friss spenót, 2 gerezd fokhagyma, fél 
tk. chilipehely.

Elkészítés:  A parmezánt reszeljük le, a spenótot mossuk meg, vágjuk 
össze, a fokhagymát hámozzuk meg, a sütőt melegítsük elő 190 fokra.

A megtisztított csirkemellfiléket tegyük egy vágódeszkára, locsoljuk 
meg olívaolajjal mindkét oldalukat, oszlassuk el rajtuk. Egy kis tálban ke-
verjük össze a fűszerpaprikát, a fokhagymaport, a sót és a borsot, majd 
dörzsöljük a fűszerkeveréket a húsba. Egy éles kés segítségével vágjunk 
"zsebet" a csirkemellfilékbe, ahová a tölteléket tesszük majd.

A krémsajtot, a parmezánt, a majonézt, a spenótot, a zúzott fokhagy-
mát és a chilipelyhet keverjük össze, sózzuk, ha szükséges. Töltsük a töl-
teléket a bevágott zsebekbe, mindegyik csirkemellbe ugyanannyi ke-
rüljön.

Tegyük a betöltött csirkemelleket egy tepsibe/sütőtálba, majd toljuk 
a sütőbe 25-30 percre, míg át nem sül teljesen a hús.

Szentes családi ízei

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Március 27-31.

SZ
ER

D
A

A menü: Magyaros krumplileves 
Cordon bleu rizibizivel

B menü: Cherry meggyleves
Tejszínes-gombás

csirkefalatok
burgonyapürével

Desszert: Csíkos palacsinta

K
E

D
D

A menü: Aratógulyás,  
Rakott kelkáposzta

B menü: Tavaszi zöldségleves
Rántott csirkecombfilé

kukoricás rizzsel
Desszert: Mákos guba

H
ÉT

FŐ

A menü: Lencseleves  
füstölt ízekkel, 

Hétvezér tokány tésztával
B menü: Zöldborsóleves

grízgaluskával,
Holstein csirkemell spenóttal

Desszert: Karamellkrémes 
palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Csípős-savanyú leves, 
Hétvezér tokány tésztával

B menü: Zöldborsókrémleves, 
Tavaszi csőben sült 

csirkemell petrezselymes 
burgonyával

Desszert: Vaníliás-gyümölcsös 
puding

A menü: Lestyános 
húsgombócleves,  

Sajtos pljeskavica sült burgonyával
B menü: Halászlé, 
Mákos metélt vagy 

Diós metélt
Desszert: Képviselőfánk

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

március 27 - április 3.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események
Elhunyt:  Dr. Csiky László György (Szentes), Molnár Lászlóné 

(Szamosközi Erzsébet Ilona) (Szentes), Tóth István (Szentes), Fá-
bián Ferenc Mátyás (Csongrád), Ménesi Józsefné (Csépe Erzsé-
bet) (Csongrád), Lakatos Zoltán (Csongrád), Csikósné Varga Diá-
na (Varga Diána) (Csongrád).

24. péntek

A városi könyvtárban 17 óra-

kor " GOTO 85" címmel retró szá-

mítógép kiállítás nyílik. Minden 

gép kipróbálható! Megtekinthe-

tő március 30-ig.

27. hétfő

A városi könyvtárban 18 órai 

kezdettel Egy civil szervezet ne-

gyedszázada címmel emlékez-

nek vissza a 25 éve alapított 

Együtt Szentesért Egyesület éle-

tére.

28. kedd

A városi könyvtárban 18 óra-

kor a Filmklubban a Katmandu, 

tükör az égen című spanyol fil-

met vetítik.

29. szerda

A városi könyvtárban 17 óra-

kor az Alzheimer Café soro-

zatban Digitális hagyaték cím-

mel Tímár Ferenc informatikus 

könyvtáros tart előadást.

30. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Katona György előadásában 
A hagyományos kínai orvoslás 
csodája: Az egészségmegőrzés 
című előadást hallgathatják meg 
az érdeklődők.

30. csütörtök
A Hangversenyközpontban 19 

órától fellép a Nemzeti Filharmo-
nikusok kamaraegyüttese.

Április 1. szombat
Rejtelmek ha zengenek címmel 

az alkotó pedagógusok 26. régiós 
képzőművészeti kiállítása nyílik a 
Tokácsli Galériában 15 órakor.

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora
25. szombat 19 óra

 Federico Fellini – Kiss József: 
Országúton - Békéscsabai Jó-

kai Színház 

30. csütörtök 19 óra
 Válótársas - Improvizációs 
est Pokorny Lia és Schmied 

Zoltán előadásában

Március - Április
   PROGRAMAJÁNLÓ

Palicska Irén 

Több mint húsz éve szervez-
nek könyvtárhasználati vetél-
kedőt a gyermekkönyvtárban az 
alsó és felső tagozatosok számá-
ra. Idén március 14. és 17. között 
rendezték meg a versengést, 
ahol változtak a feladatok és a 
jelentkezés módja is. Pintérné 
Horváth Anikó, a gyermekköny-
vár csoportvezetője értékelte la-
punknak az eseményt. 

Eddig beugró feladatlapot kel-
lett megoldaniuk a gyerekeknek, 
és az alapján válogattak a legjob-
bak közül, az idén minden iskolá-
nak megadták a lehetőséget, hogy 
delegáljanak csapatokat. A verse-
nyen a Szent Erzsébet, a Kiss Bá-
lint, a Koszta, a Deák, a HMG, a 
csongrádi BJG, a fábiánsebestyéni 
és a szegvári iskolák csapatai mér-
ték össze tudásukat.  – Jól érezték 
magukat a gyerekek, kicsit izgul-
tak, de megnyugtattuk őket, hogy 
nem vérre megy a verseny, ez játék 
– mondta a vezető. 

Három helyszínen kellett meg-
oldaniuk a feladatokat, egy csa-
patban ketten dolgoztak együtt. 
Az olvasóteremben a kéziköny-
vekre helyezték a hangsúlyt, az 

internet mellett ugyanis még ma 
is elengedhetetlen, hogy tudjunk 
használni egy szótárt, lexikont, 
enciklopédiát vagy egy szólás- és 
közmondástárat. – A másik feladat-
sor az online katalógusban való ke-
resés volt, ezt nagyon élvezték. Az 
a cél, hogy az online megkeresett 
könyveket levegyék a polcról és ki-
kölcsönözzék. A tesztet a kölcsön-
ző részben írták, ez fel szokta adni a 
leckét, itt már valóban elő kell ven-
ni a könyvtári ismereteket, tisztá-
ban kell lenniük a könyvtár funkci-
ójával, például, hogy hány könyvet 
és mennyi időre kölcsönözhetnek 
ki. Amit még fontosnak tartok, 
hogy ismerjék a könyvtári ABC-t. 
Ehhez még keresztrejtvényt vagy 
TOTÓ-t szoktam készíteni. Nagyon 
szeretik a vetélkedőt, az egészet 
úgy fogják föl, hogy ez egy jó já-
ték – fogalmazott Anikó. 

A szponzoroknak köszönhető-
en kibővült a nyeremények köre, a 
hagyományos írószercsomag mel-
lé Taverna pizzautalványt, valamint 
Fülig Jimmy és Horváth Cipó-utal-
ványt kaptak a helyezettek. A nem 
nyertes csapatok között 1-1 Skin
ny Coffee-utalványt sorsoltunk ki.

Jó játék a könyvtár- 
használati vetélkedő 

Helyezések: 
3-4. osztályosok: 1. Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola, 

2-3. Kiss Bálint Református Általános Iskola
5-6. osztályosok: 1-2. Kiss Bálint Református Általános Iskola, 3. 

Batsányi János Gimnázium
7-8. osztályosok 1. Koszta József Általános Iskola, 2. Kiss Bálint 

Református Általános Iskola, 3. Batsányi János Gimnázium
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Női vízilabda OB I.,  
17. forduló

Szeged – Valdor Szentesi 
VK 11-14  (1-3, 2-3, 5-5, 3-3)

A szentesi gólszerzők: 
Kövér-Kis, Dankina 4-4, 

Varga V., Bonca 2-2, Hevesi, 
Samsonova

Labdarúgás, megyei 
I. osztály, 22. forduló

Szentesi Kinizsi SZITE – 
Hódmezővásárhelyi FC II. 

1-3  (0-2)

A szentesi gólszerző: 
Illés Á. (88.p.)

Hering Viktor

Hazai vereséggel zárta az 
alapszakasz küzdelmeit a 
Szentesi Kinizsi SZITE megyei 
első osztályú labdarúgócsa-
pata. A mieink a Hódmezővá-
sárhelytől kaptak ki 3-1-re, va-
sárnap pedig már kezdődik az 
alsóházi rájátszás, ahol a köz-
vetlen rivális UTC lesz az ellen-
felük 15 órától a Pusztai László 
Sporttelepen. 

Rosszul kezdődött a Kinizsi 
szempontjából a Hódmezővá-
sárhely II. elleni mérkőzés, hi-
szen a vendégek már a hetedik 
percben megszerezték a veze-
tést, igaz, meglehetősen furcsa 
körülmények között. A szabad-
rúgást ugyanis már azt megelő-
zően elvégezte a vendégek já-
tékosa, hogy a játékvezető jelt 
adott volna arra, ebből viszont 
gól született, hiába reklamáltak 

a szentesi labdarúgók. A kontra-
támadásokra berendezkedő ven-
dégek a 36. percben megdupláz-
ták előnyüket, majd a fordulást 
követően végleg eldöntötték a 
mérkőzést. A 64. perctől ember
előnyben futballozó Kinizsi na-
gyobb sebességre kapcsolt, gólt 
azonban csak későn, a 88. perc-
ben tudott szerezni a csapat, és 
bár akadtak még helyzetek a ven-
dégek kapuja előtt, közelebb már 

nem sikerült jutni a vásárhelyiek-
hez. – Sajnos nagyon sokba ke-
rült a csapatnak a mérkőzés eleji 
játékvezetői tévedés, ezt követő-
en pedig már rohantunk az ered-
mény után – mondta lapunknak 
Sallai Róbert, a Kinizsi vezető-
edzője. – Ellenfelünk ettől kezdve 
kedvére kontrázhatott, úgy ala-
kult a találkozó hátralévő része, 
ahogy ők szerették volna, és hi-
ába hajráztunk nagyot, ez kevés-

nek bizonyult. Számunkra most 
kezdődik a bajnokság, nagyon 
fontos mérkőzések várnak ránk. 

És valóban, már a rájátszás első 
fordulójában kulcsfontosságú 
összecsapás vár a mieinkre, ezen 
a napon ugyanis az UTC érkezik 
a Pusztai László Sporttelepre. Az 
UTC a tabella utolsó, tizenkette-
dik helyén áll, egy ponttal lema-
radva a Kinizsi mögött. A Kinizsi 
a vereségének és a Deszk győ-
zelmének „köszönhetően” vis�-
szacsúszott az utolsó előtti, kieső 
pozícióba, ezért is lenne nagyon 
fontos a vasárnapi siker az újsze-
gediek ellen. 

Hering Viktor

Továbbra is hibátlan márci-
ust produkál a Valdor Szente-
si VK női vízilabdacsapata. A 
mieink az elmúlt szombaton a 
Szeged otthonából hozták el a 
bajnoki pontokat. Az alapsza-
kasz zárómérkőzését márci-
us 25-én Tatabányán játssza a 
Valdor, ennek az összecsapás-
nak is Matajsz Márk együttese 
az esélyese. 

A Győr és a III. Kerület elleni 
győzelmeket követően Szeged-
re is a három pontért utaztak 
Kövér-Kis Rékáék. A mérkőzés 
elején sikerült két-háromgólos 
előnyre szert tennie a csapatnak, 
amit a találkozó végéig meg is őr-

zött a gárda. A 14-11-es siker után 

Matajsz Márk a klub közösségi ol-

dalának nyilatkozva elmondta: -  

Gratulálok mindkét csapatnak, 

mert egy jó, olykor parázs mérkő-

zést játszottak egymással. Brusz-

tos találkozó végén nyertünk, a 

legfontosabb célunkat, a három 

pont begyűjtését teljesítettük. A 

tizenegy kapott gól viszont ren-

geteg, de sejtettem, hogy a jó for-

mánkban lesz egy pici visszaesés. 

Nem vízilabdáztunk jól, de ös�-

szességében elégedett vagyok, 

mert győztesen utazhatunk haza.
Ha minden a tervek szerint ala-

kul, akkor szombaton  Tatabányá-
ról is három ponttal gazdagab-
ban jöhet haza a Valdor, a tabella 
utolsó helyezettje ellen idegen-
ben is illene begyűjteni a ponto-
kat. Ebben az esetben a Szentes 
az ötödik helyen zárná az alap-
szakaszt, megelőzve a jelenleg 
hatodik BVSC együttesét.

Az elmúlt szombaton Inár-
cson léptek szőnyegre a Dr. 
Papp László Birkózó Egyesület 
fiatal versenyzői. A klubot ös�-
szesen tíz, gyerek- és Diák II -es 
korcsoportos versenyző képvi-
selte.

 - Egy könnyed, kezdőknek tö-
kéletes versenynek indult az inár-
csi, de végül egy országos erős-
ségű mezőny gyűlt össze, sokan 
szerettek volna versenyzési lehe-
tőséget biztosítani sportolóiknak 
– nyilatkozta lapunknak Mazula 
Erik, az egyesület vezetőedzője. - 
A kezdés sajnos elszomorító volt, 
kissé elrontottuk, mert a tíz ver-

senyzőnkből csak ketten tudtak 
meccset nyerni, meglehetősen 
álmosan kezdtük ezt a napot. 
Szerencsére a második forduló-
ra mindenki megrázta magát, és 
jöttek a várva várt győzelmek is.  

A Dr. Papp László Birkózó Egye-
sület sportolóinak eredményei: 

Gyerek korosztály: Farkas Mi-
lán: 2. hely, Hadházi Hunor: 3. 
hely, Pozsár Zalán: 3. hely Diák II-
es korosztály: Nagy Patrik: 1. hely, 
Farkas Vivien: 2. hely, Kardos Ár-
min: 2. hely, Hankó Bertalan: 2. 
hely, Bélteki Noel: 2. hely, Farsang 
Zalán: 3. hely, Bartyik Márton: 3. 
hely.                         Hering Viktor

Létfontosságú mérkőzés előtt a Kinizsi

Szegedi győzelem után Tatabányán a Valdor

Inárcsi birkózóérmek
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Március 11-én és 12-én a XIII. 
Szegedi Naturtex Kupa úszóver-
senyen ugrottak medencébe a 
Szentes Városi Úszó Club ver-
senyzői. A január elején kezdő-
dött felkészülés egyik állomása, 
felmérője volt a szegedi viadal, 
ahová nem a legkedvezőbb elő-
jelekkel utazott a szentesi csa-
pat. Az influenza bizony alapo-
san próbára tette az úszókat, ám 
ennek ellenére a 26 klub közül 
az összesített pontversenyben a 
negyedik helyen végzett a Szen-
tesi Úszóklub. Szenczy Nóra, az 
egyesület edzője lapunknak el-
mondta, hogy félve utaztak el a 
versenyre, mivel volt olyan hét, 
amikor mindösszesen két sporto-
lójuk tudott edzésre jönni, a töb-
biek otthon lábadoztak. A ver-
seny előtti héten volt ismét teljes 
a létszám, maga a verseny pedig 
annyira jól sikerült, hogy szinte 

mindenki megúszta a saját egyé-
ni csúcsát, ennek köszönhetően 
lett negyedik a Szentes a klubok 
pontversenyében. – Meglepetés 
volt számunkra a gyerekek telje-
sítménye azok után, amilyen szin-
ten ledöntötte őket a lábukról a 

betegség. Szegeden ráadásul 
összevont korosztályokban ver-
senyeztek a gyermekek, ami azt 
jelenti, hogy legtöbbjüket az egy 
évvel idősebb versenyzőkkel ös�-
szevonva értékelték – mondta 
Szenczy Nóra. – Borzasztóan örü-

lök annak, hogy mentálisan egy-
re erősebbek az úszóink, a felké-
szülésük során külön figyelünk a 
lelki erősítésükre is. 

A Rébeli- Szabó Tamás és Szen-
czy Nóra által irányított csapat 
tagjai ezen a hétvégén Hódme-
zővásárhelyen vesznek részt a 
Gyarmati-kupán, majd Kecske-
méten rendeznek edzőversenyt, 
ahol szintén ott lesznek a szen-
tesi úszók. – Ezeknek a viadalok-
nak az a célja, hogy minél több 
számban, minél kevesebb pihe-
nőidővel, minél hosszabb távo-
kon álljanak rajthoz az úszóink, 
vagyis gyakorlatilag ez a verseny 
is egy kemény edzésnek fogható 
fel. A célunk az, hogy a gyerekek 
állóképessége és a formája az or-
szágos bajnokságra legyen töké-
letesre időzítve – zárta a beszél-
getést Szenczy Nóra. 

Hering Viktor

Darók József

A táncsportban az idei év 
első magyar bajnokságai zaj-
lottak a hétvégén Szombat-
helyen. A Szilver TSE táncosai 
szokásukhoz híven kiemelke-
dő teljesítménnyel és eredmé-
nyekkel zárták az Agora Sava-
riában megrendezett versenyt. 
Egészen a legkisebb kategóri-
ától a legmagasabbig minden-
ki nagyon szépen helyt állt. A 
felnőttek mezőnyében Ró-
nyai Zoltán és Busa Dóra ezút-
tal nem talált legyőzőre, ezzel 
sorozatban harmadik bajnoki 
aranyérmüket ünnepelhették.

A magyar bajnoki eredmények 
szilveres szempontból így alakul-
tak:

Gyermek nyolctánc: 2. Osz-
lánczi Mihály Péter - László Léna, 
4. Vigh Áron - Czakó Molli, 5. Fáb-
ján Zsolt - Kardos Emma Lili, 6.Gál 
Dániel - Tóth Viktória

 Junior I tíztánc: 1. Pető Zoltán 
- Pintér Mónika Mária, 5. Kons-
tantinovics Márk - Kárászi Kata 
Hanna

Junior II. tíztánc: 5. Fehér Erik- 
Baráth Csenge, 8. Horváth Előd 
Áron - Oszlánczi Anikó Krisztina, 
9. Polónyi Kevin - Hajnal Réka

Ifjúsági tíztánc: 2. Molnár 
Ákos - Prozlik Melinda Lenke, 3. 
Gali Gergő - Kondacs Jázmin Bí-
borka, 8. Petrás Bene - Terdik Tí-
mea (Valcer Táncsport Egyesület 
), 17.-18. Marton László - Dorogi 

Edina Anna, 20. Hegedűs Bálint 
Ervin (Papiron Szeged Verseny-
táncklub) - Lipcsei Laura

 Felnőtt tíztánc: 1. Rónyai Zol-
tán - Busa Dóra, 11. Besenyi Nor-
bert - Besenyi Adél, 14. Hajdú Vik-
tor - Gál Viktória

Klubközi - Ifjúsági B latin:  8. Fe-
hér Dominik-Fehér Violett

Tizedik alkalommal rendez-
ték meg a Vienna Internatio-
nal Masters Championships 
nemzetközi szenior úszóver-
senyt Bécsben, március 10-e és 
12-e között. A rövidpályás ese-
ménynek a City Aquatic Centre 
Floridsdorf adott otthont, me-
lyen a hazaiak mellett német, 
cseh, szlovák és magyar úszók 
álltak startkőre. 

A Szentesi Delfin ESC-t Hor-
váth Roland képviselte az auszt-

riai versenyen. Roland összesen 4 
éremmel utazott haza a „sógorok” 
fővárosából úgy, hogy 800 méter 
gyorson nem talált legyőzőre, óri-
ási egyéni csúccsal állhatott fel a 
dobogó legmagasabb fokára. A 
200 méteres vegyesúszásban is 
újabb másodperceket faragott 
legjobb idejéből, ebben a szám-
ban ezüstérmet szerzett, míg 100 
vegyesen és 200 mellen bronzér-
mes lett. 

Hering Viktor

A betegség sem fogott ki a szentesi úszókon

Sorozatban harmadszor magyar bajnokok

Bécsben szerzett érmeket Horváth Roland




